
 

 

2020 年度卒業生アンケート調査結果報告 

 

【調査概要】 

 調査の方法 

調査対象 2010 年度学部卒業生 

  2017 年度学部卒業生 

調査期間 2020 年 8 月 31 日～9 月 13 日 

調査方法 校友会システムの同報メール送信機能を利用した Web アンケート方式 

回収状況 対象数：2,192（2010 年度：1,092、2017 年度：1,100） 

  送信数：1,245（2010 年度：520、2017 年度：725） 

回答数：  73（2010 年度：27、2017 年度：46） 

回収率：5.86%（73 / 1,245 人）※前年度 5.02% 

 

集計結果 

Ⅰ.武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1. 武蔵野美術大学および卒業学科について 

「大学への満足度」「卒業学科への満足度」について、「満足」「やや満足」と回答し

た卒業生は 9 割以上。 

2. 武蔵野美術大学および卒業学科について 

「カリキュラムに魅力があった」について、「よくあてはまる」「ある程度あてはまる」

と回答した卒業生は 8 割以上。 

「施設・設備に魅力があった」について、「よくあてはまる」「ある程度あてはまる」

と回答した卒業生は 9 割以上。 

3. 武蔵野美術大学の建学の精神・教育理念 

「知っている」「聞いたことがある」と回答した卒業生は 6 割以上。 

4. 大学の授業が役に立っていると思う点について 

「よく役に立っている」「ある程度役に立っている」と回答した卒業生は、 

「専門分野に関する知識・理解」8 割以上。 

「文献・資料・データを収集する力」7 割以上。 

「ものごとを分析的・批判的に考える力」8 割以上。 

「問題をみつけ、解決方法を考える力」8 割以上。 

「幅広い知識・ものの見方」、9 割以上。 

5. 武蔵野美術大学に期待する点、今後さらに充実すべき点について 

全項目で 8 割以上となった。 

「教養教育」「国際交流」「社会貢献」「施設・整備」と回答した卒業生は 8 割以上。

特に「専門教育」、「学生生活の支援」、「就職・キャリアへの支援」9 割以上。 



前年度との比較 

 

Ⅰ.武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1. 武蔵野美術大学および卒業学科について 

「大学への満足度」について「満足」と回答した卒業生の割合が増加した（51%→63%）。 

「卒業学科への満足度」について「満足」と回答した卒業生の割合が増加した（45%

→62%）。 

2. 武蔵野美術大学および卒業学科について 

「教員に魅力があった」と回答した卒業生の割合が増加した（29%→42%）。 

3. 武蔵野美術大学の建学の精神・教育理念 

「知っている」「聞いたことがある」と回答した卒業生の割合が増加した(61%→64%)。 

4. 大学の授業が役に立っていると思う点について 

「よく役に立っている」「ある程度役に立っている」と回答した卒業生の割合が全体

的に増加した。 

最も増加したのは「ものごとを分析的・批判的に考える力」（77%→88%）。 

5. 武蔵野美術大学に期待する点、今後さらに充実すべき点について 

前年度に引き続き「よくあてはまる」「ある程度あてはまる」8 割～9 割だが、特に「よ

くあてはまる」の割合が増加したのが、「専門教育」（48%→ 69%）、「教養教育」（35%

→51%）、「学生生活の支援」（36%→56%）。 

 

  



【調査結果】 

Ⅰ. 武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1. 武蔵野美術大学および卒業学科について満足していますか。 

(1) 武蔵野美術大学 

  

 

(2) 卒業学科 
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2. 武蔵野美術大学および卒業学科についてどのように感じていますか。 

(1) 教育理念に魅力があった 

  

 

(2) カリキュラムに魅力があった 
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(3) 教員に魅力があった 

  

 

(4) 奨学金などの経済的な支援が充実していた 
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(5) 部活動・サークル活動が充実していた 

  

 

(6) 就職・キャリアへの支援が充実していた 
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(7) 施設・設備に魅力があった 

  

 

 

3. 武蔵野美術大学の建学の精神・教育理念を知っていますか。 
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4. 次の点で大学の授業は、どのくらい役に立っていると思いますか。 

(1) 専門分野に関する知識・理解 

  

 

(2) 文献・資料・データを収集する力 
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(3) 論理的に文章を書く力 

  

 

(4) 人にわかりやすく話す力 
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(5) 外国語の力 

  

 

(6) ものごとを分析的・批判的に考える力 
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(7) 問題をみつけ、解決方法を考える力 

  

 

(8) 幅広い知識・ものの見方 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まったく役に
立っていない

3%
あまり役に立っ

ていない
11%

ある程度役に
立っている

46%

よく役に立って
いる
40%

まったく役に
立っていない

3%

あまり役に立っ
ていない

5%

ある程度役に
立っている

33%
よく役に立って

いる
59%



5. 武蔵野美術大学に期待する点、今後さらに充実すべき点を教えてください。 

(1) 専門教育 

  

 

(2) 教養教育 
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(3) 学生生活の支援 

  

 

(4) 就職・キャリアへの支援 
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(5) 国際交流 

  

 

(6) 社会貢献 
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(7) 施設・整備 
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